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Ζεστός και ξηρός καιρός αναμένεται στα
τέλη Απριλίου και στις αρχές Μαΐου
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Στα τέλη Απριλίου και στις αρχές Μαΐου, η ανάπτυξη των γεωργικών καλλιεργειών θα προχωρήσει υπό

υψηλότερες από το κανονικό θερμοκρασίες, και σε ορισμένες περιοχές του κεντρικού τμήματος της Δανούβιας

Πεδιάδας και στις νότιες περιοχές της χώρας – επίσης υπό μη ικανοποιητικά αποθέματα υγρασίας στο στρώμα

του εδάφους των 50 cm. Ως αποτέλεσμα των υψηλών θερμοκρασιών του Απριλίου, των χαμηλών

βροχοπτώσεων και της επιταχυνόμενης βλάστησης των καλλιεργειών, το επίπεδο των αποθεμάτων υγρασίας

του εδάφους έχει μειωθεί σημαντικά, σε ορισμένα σημεία κάτω από το 65% της χωρητικότητας πεδίου.

Το σιτάρι και το κριθάρι στις περισσότερες περιοχές αγρών θα εισέλθουν στο στάδιο της ανθοφορίας. Σε

ορισμένα σημεία της Νότιας Βουλγαρίας, θα παρατηρηθεί επίσης άνθηση σε μέρος των φυτών.
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Ο χειμερινός ελαιοκράμβης θα βρίσκεται κυρίως στο στάδιο της άνθησης. Στους σπαρμένους αγρούς ηλίανθου

και αραβόσιτου, θα παρατηρηθεί η εμφάνιση των φυτών και το αρχικό στάδιο διαμόρφωσης των φύλλων. Κατά

τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ο γκρίζος σκαθάρι του αραβόσιτου προκαλεί σοβαρές ζημιές στον αραβόσιτο

και τον ηλίανθο. Όταν η πυκνότητα του εντόμου υπερβαίνει το οικονομικό κατώφλι βλαπτικότητας (στο στάδιο

εμφάνισης, ΟΚΒ > 2 ενήλικα ανά m2), η επεξεργασία είναι επιτακτική.

Κατά την περίοδο, στα αμπέλια θα παρατηρηθεί ο διαχωρισμός της ταξιανθίας. Σε αυτή τη φάση, συμβαίνει η

επιβλαβής δραστηριότητα ενός από τα πιο επικίνδυνα έντομα – η Ευρωπαϊκή σκώρα του αμπελιού. Οι

κάμπιες της πρώτης γενιάς της σκώρας βλάπτουν τις ταξιανθίες, κάτι που, σε αυξημένους αριθμούς (ΟΚΒ > 6-8

κάμπιες ανά 100 ταξιανθίες), απαιτεί έγκαιρη επεξεργασία. Πιο κατάλληλες συνθήκες για την εκτέλεση ψεκασμού

φυτοπροστασίας θα προκύψουν στα μέσα της περιόδου.

Στα τέλη Απριλίου και στις αρχές Μαΐου, δεν προβλέπονται κρίσιμες ελάχιστες θερμοκρασίες για τις γεωργικές

καλλιέργειες.
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